O60CcHOBaHMe Hava/lbHOM (MaKCMMa/bHOWM) LieHbI 4orosopa

MocTaBKa MeTU30B.

HauanbHas (MakcuManbHas) LeHa Aorosopa

Mcnonb3yemblil MeTOA onpegeneHns HavanbHOM
(MaKcMManbHO) LieHbl A0roBopa ¢ 060CHOBAHUEM

OpraHun3aumoHHO-pacnopaanNTeNbHbIA OKYMEHT
3akasumka, TpeboBaHNSA KOTOPOro NPUMEHSANNCH
npy GOPMUPOBAHMUK HavanbHON (MakKCUManbHOW)
LleHbl forosopa (Mpy Hanmuum)

PacueT HayanbHOW (MaKCMManbHOIA) LieHbI
Aorosopa

. 0. HayanbHUKa Y1 1 MTO

553 148,00 py6. 6e3 HAC
HZC 20% 110 629,60 py6.

663 777,60 py6. c HAC

MeTo/ conocTaBMMbIX PbIHOYHBIX LieH (aHanu3a
PbIHKA).

Y CTaHOB/MEHME HavaflbHON MaKCMMasibHOW LEHbI
[OroBopa Ha OCHOBaHUW MH(OPMaLUN o
PbIHOYHbIX LleHaxX MAEHTUYHOW NpoayKuun,
NNaHMPYEMOW K 3aKymKe.

MeTogmnyeckme ykasaHusa

PacueT Ha4yanbHOW (MaKCUManbHOM) LeHbl
noTa/3akynku ToBapoB gna Hyxn NMAO "PocceTu
LleHTp" n MAO "Poccetu LleHTp 1 MNMpuBonxbe"

MY UA BIl 29/01-03/2023

MpunoxeHune Nel. PacyeT HayanbHOW
MaKCMMasbHOM LeHbl oTa/3akynku (Jlot 203B)



Pacder Ha4aJIbHOH MAKCHMA/ILHOIT IIEHEI JI0Ta/3aKynKH (10T 203B) o1 26.09.2023 r

TIpunosxenue Nel

Hror CHnpaBoYHHK LeH KII Nel or 25.09.2023 ¢ KII 2 or 25.09.2023 ¢ KII Ne3 ot 26.09.2023 ¢
Homep
Ne | marepnana |KpaTkuii TekcT MaTepHaaa
SAP Iena, py6 0e3| Cymma, pyo Ilena, py6 0e3| Cymma, pyo Ges Iena, py6 6e3| Cymma, pyo Ilena, py6 6e3| Cymma, pyo Ilena, py6 6e3| Cymma, pyo
Kour- Kour- Ko.1- Ko.1- Ko.1-
0180 HJIC 6es HJIC 0180 HJIC HJIC 0180 HIIC Ges HJIC 0180 HIIC Ges HJIC 0180 HIIC Ges HJIC
KBJ 1

1| 2011788 |raitxa M8 KT 2 140,31 280,62 2 313,53 627,06 140,31 280,62 2 142,55 285,11 144,55 289,10
2 2011792 |Bonr M8x25 KT 2 159,00 318,00 2 355,92 711,84 159,00 318,00 2 161,54 323,09 163,81 327,61
3 2015409  |Bont cenmambHeni B5 3.407.1-143.8.39 TIT. 30 231,45 18 516,00 30 132,89 10 631,20 231,45 18 516,00 30 235,15 18 812,26 238,45 19 075,63
4 2110546 |Bonr M20x260 TIIT. 30 526,54 42123,20 30 127,69 10 215,20 526,54 42 123,20 30 534,96 42 797,17 542,45 43 396,33
5 2113113 |Bonr M6x25 KT 2 151,08 302,16 2 197,21 394,42 151,08 302,16 2 153,50 306,99 155,65 311,29
6 | 2115193 |raitxa M6 KT 2 137,25 274,50 2 267,88 535,76 137,25 274,50 2 139,45 278,89 141,40 282,80
7 | 2115196 |1ait6a mockas 8vm KT 2 170,54 341,08 2 313,53 627,06 170,54 341,08 2 173,27 346,54 175,69 351,39
8 | 2115199 |1ait6a mockas 6nme KT 2 169,79 339,58 2 280,98 561,96 169,79 339,58 2 172,51 345,01 174,92 349,84
o | 2125122 |IlTaiita npysmusmas 6y KT 2 191,88 383,76 2 305,43 610,86 191,88 383,76 2 194,95 389,90 197,68 395,36
10 2216350 [Taiixa M20 KT 4 147,75 591,00 4 270,89 1 083,56 147,75 591,00 4 150,11 600,46 152,22 608,86
11| 2217938 |1Maii6a npyxummas Sy KT 2 185,12 370,24 2 305,43 610,86 185,12 370,24 2 188,08 376,16 190,72 381,43
1 2043700 |Bonr M16x260 TIIT. 65 324,55 21 095,75 65 123,51 8 028,15 324,55 21 095,75 65 329,74 21 433,28 334,36 2173335
2 2388329  |Bonr M20x240 KT 355 172,28 61 159,40 355 319,53 113 433,15 172,28 61 159,40 355 175,04 62 137,95 177,49 63 007,88
3 2115164 |Bonr M16x30 KT 25 139,05 3 476,25 25 191,52 4 788,00 139,05 3 476,25 25 141,27 3 531,87 143,25 3 581,32
4 | 2003937 [raitkaMmi2 KT 4 150,13 600,52 4 219,13 876,52 150,13 600,52 4 152,53 610,13 154,67 618,67
5 2041788 [Taiixa M16 KT 280 192,54 53911,20 280 243,29 68 121,20 192,54 53911,20 280 195,62 54 773,78 198,36 55 540,61
6 2216350 [Taiixa M20 KT 120 147,75 17 730,00 120 270,89 32 506,80 147,75 17 730,00 120 150,11 18 013,68 152,22 18 265,87
7 | 2005432 |1ilait6a mnockas 12nme KT 1 145,62 145,62 1 300,23 300,23 145,62 145,62 1 147,95 147,95 150,02 150,02
8 2013592 |IlTaii6a mmockas 16Mm KT 45 137,70 6 196,50 45 293,33 13 199,85 137,70 6 196,50 45 139,90 6 295,64 141,86 6 383,78

HUTOI'O mo KB/I1 6e3 HIC 228 155,38 267 863,68 228 155,38 231 805,87 235 051,15

KBJ3

1 2380741 |Bont M12x160 OLHHKOBaHHBLH KT 5,000 276,15 1380,75 5,000 226,86 113430 276,15 1380,75 5,000 280,57 1402,84 284,50 1422,48
2 2381974  |Llems xpenesxead KI1[10-9,0/12,6x3000 TIT. 8,000 4 602,51 36 820,08 8,000 1810,67 14 485,36 4602,51 36 820,08 8,000 4 676,15 37 409,20 4741,62 3793293
3 2357805  |Bomr M20x50 KT 2,000 171,87 343,74 2,000 309,86 619,72 171,87 343,74 2,000 174,62 349,24 177,06 354,13
4 2115185  |Bonr M20x80 KT 1,000 182,63 182,63 1,000 198,43 198,43 182,63 182,63 1,000 185,55 185,55 188,15 188,15
5 2043692 |Bont M24x60 KT 3,000 142,33 426,99 3,000 171,46 514,38 142,33 426,99 3,000 144,61 433,82 146,63 439,90
6 2045493 |Bonr M24x70 KT 7,000 144,39 1010,73 7,000 191,72 1342,04 144,39 1010,73 7,000 146,70 1026,90 148,75 1041,28
7 2216350 [Taiixa M20 KT 9,000 147,75 132975 9,000 270,89 2 438,01 147,75 1329,75 9,000 150,11 1351,03 152,22 1369,94
8 2216349  [Taiixa M24 KT 5,000 144,67 723,35 5,000 272,61 1363,05 144,67 723,35 5,000 146,98 734,92 149,04 745,21
o | 2005432 |Mlait6a mrockas 12nme KT 1,000 145,62 145,62 1,000 300,23 300,23 145,62 145,62 1,000 147,95 147,95 150,02 150,02
10 2030284  |IIaii6a mmockasa 20Mm KT 7,000 140,27 981,89 7,000 293,33 205331 140,27 981,89 7,000 142,51 997,60 144,51 1011,57
11| 2216383 |Illaitba miockas 24nm x| 4,000 143,72 574,88 4,000 229,08 916,32 143,72 574,88 4,000 146,02 584,08 148,06 592,26
12 2280058  |Bomr M24x90 KT 9,000 165,33 148797 9,000 189,21 1702,89 165,33 1487,97 9,000 167,98 1511,78 170,33 153294
13| 2114967 |Bonr M24x80 wr.| 9,000 71,55 643,95 9,000 494,18 4 447,62 71,55 643,95 9,000 72,69 654,25 73,71 663,41
14 2216181 |Bonr M20x70 8,000 155,52 1244,16 8,000 431,59 345272 155,52 124416 8,000 158,01 1264,07 160,22 128176
15 2221918  |Bont M20x60 15,000 164,24 2 463,60 15,000 187,32 2 809,80 15,000 164,24 2 463,60 15,000 166,87 2503,02 169,20 2 538,06




16| 2061810 |Bomr M20x220 | 1,000 172,24 172,24 1,000 200,15 200,15 1,000 172,24 172,24 1,000 175,00 175,00 1,000 177,45 177,45
17| 2067481 |Boxr M12x40 oluHKOBaHHEL | 1,000 147,82 147,82 1,000 240,16 240,16 1,000 147,82 147,82 1,000 150,19 150,19 1,000 152,29 152,29
18| 2007439 |Taifxa M12 onpmKoBarHas x| 37,000 150,13 555481 37,000 132,86 491582 37,000 150,13 5554,81 37,000 152,53 5643,60 37,000 154,67 5722,70
19| 2366652 |Boxr M10x45 oluHKOBAHHEL | 1,200 143,24 171,89 1,200 191,45 229,74 1,200 143,24 171,89 1,200 145,53 174,64 1,200 147,57 177,08
20| 2366546 |Bomr M12x30 oupmxopanmbit w| 23,000 155,33 3572,59 23,000 190,34 4377,82 23,000 155,33 3572,59 23,000 157,82 3629,75 23,000 160,02 3680,57
21| 2376237 |Bomr M12x35 oupmxopanmbit w| 15,000 137,43 2061,45 15,000 175,97 2 639,55 15,000 137,43 2061,45 15,000 139,63 2004,43 15,000 141,58 2123,76
22| 2366643  |Bomr M14x50 oupmxopanmbit w| 5,59 164,86 921,57 5,590 193,66 1 082,56 5,590 164,86 921,57 5,590 167,50 936,31 5,590 169,84 949,42
23| 2376246 |Bomr M18x55 oupmxopanmbit x| 3,000 205,22 615,66 3,000 137,22 411,66 3,000 205,22 615,66 3,000 208,50 625,51 3,000 211,42 634,27
24| 2382443 |Bont crenmamrEL 554 308210-12-49 wr.| 8,000 1 050,16 8 401,28 8,000 617,33 493864 8,000 1050,16 8401,28 8,000 1 066,96 8 535,70 8,000 1081,90 8 655,20
25 2376238  |Bumr M4x8 ommmxoBaHmE mwr.| 10,000 0,57 5,70 10,000 0,76 7,60 10,000 0,57 5,70 10,000 0,58 5,79 10,000 0,59 587
26 | 2366691 |Illaifoa mmockas 14nm ormHxoBaHHAT w| 0210 154,20 32,38 0,210 190,34 39,97 0,210 154,20 32,38 0,210 156,67 32,90 0,210 158,86 33,36
27| 2376342 |Illaiita npyxummas 10y orpHKoBaHHAS w| 0,500 173,82 86,01 0,500 338,18 169,09 0,500 173,82 86,91 0,500 176,60 88,30 0,500 179,07 89,54
28 | 2376274  |Illaiita npyxummas 12y ompHkoBaHHAT w| 0,500 169,44 84,72 0,500 291,61 145,81 0,500 169,44 84,72 0,500 172,15 86,08 0,500 174,56 87,28
29| 2376333 |Illait6a mpysummas Sv ormExoBaHHAT w| 0,500 185,12 92,56 0,500 211,38 105,69 0,500 185,12 92,56 0,500 188,08 94,04 0,500 190,72 95,36
30| 2041788 |raiikaM16 w| 132,705 192,54 25 551,02 132,705 243,29 32285,80 132,705 192,54 25 551,02 132,705 195,62 25 959,84 132,705 198,36 2632327
31| 2216350 |TaiixaM20 x| 20,000 147,75 2 955,00 20,000 270,89 5 417,80 20,000 147,75 2955,00 20,000 150,11 3002,28 20,000 152,22 3044,31
32| 2013592 |Ifaiioa mmockas 16nm w| 17,644 137,70 2 429,58 17,644 293,33 5175,51 17,644 137,70 242958 17,644 139,90 2 468,45 17,644 141,86 2503,01
33| 2025458 |raiixa M16 omumxoparmas w| 60,952 152,37 9 287,26 60,952 243,29 14829,01 60,952 152,37 9287,26 60,952 154,81 9 435,85 60,952 156,98 9567,95
34| 2115164 |Bonr M16x30 w| 6,000 139,05 834,30 6,000 191,52 1149,12 6,000 139,05 834,30 6,000 141,27 847,65 6,000 14325 859,52
35| 2007377 |Ilait6a mmockas 10y ormHKoBaHHAS | 4,200 163,88 688,30 4,200 304,19 1277,60 4,200 163,88 688,30 4,200 166,50 699,31 4,200 168,83 709,10
36 | 2007378  |Illait6a mmockas 12y ormHkoBaHHAS w| 5550 154,79 859,08 5,550 300,23 1 666,28 5,550 154,79 859,08 5,550 157,27 872,83 5,550 159,47 885,05
37| 2007436 |raiixa M10 omumxoBarmas w| 8000 132,79 1062,32 8,000 132,86 1 062,88 8,000 132,79 1062,32 8,000 134,91 1079,32 8,000 136,80 1094,43
38 | 2007439  |raiika M12 omumxoarmas w| 15,700 150,13 2357,04 15,700 132,86 2 085,90 15,700 150,13 2357,04 15,700 152,53 2304,75 15,700 154,67 242828
39| 2025462 |Bonr M8x40 omumKoBaHHEL x| 10,000 189,89 1 898,90 10,000 226,86 2 268,60 10,000 189,89 1.898,90 10,000 192,93 1929,28 10,000 195,63 1956,29
40 | 2057187  |Bomr M10x30 oupmxopanmbit w| 12,000 153,21 183852 12,000 241,57 2898,84 12,000 15321 1838,52 12,000 155,66 1867,94 12,000 157,84 1.894,09
41| 2067480  |Bomr M10x40 oupmxoparmbit x| 10,000 149,50 1 495,00 10,000 241,57 2 415,70 10,000 149,50 1 495,00 10,000 151,89 1518,92 10,000 154,02 1540,18
42 | 2209281  |raiixa M8 omumxoarmas w| 8000 194,06 1552,48 8,000 412,11 3296,88 8,000 194,06 1552,48 8,000 197,16 1577,32 8,000 199,93 1599,40
43| 2025466  |Bomr M12x50 oupmxopanmbit x| 4,000 145,45 581,80 4,000 241,57 966,28 4,000 145,45 581,80 4,000 147,78 591,11 4,000 149,85 599,38
44| 2007436 |raiixa M10 omumxoBarmas w| 3,788 132,79 503,01 3,788 132,86 503,27 3,788 132,79 503,01 3,788 134,91 511,06 3,788 136,80 518,21
45 2025460 |raiixa M20 omumKoBarHas w| 7,000 160,29 1122,03 7,000 270,89 189623 7,000 160,29 1122,03 7,000 162,85 1139,98 7,000 165,13 1155,94
46 | 2025465  |Bomr M10x50 oupmxopanmbit w| 7,669 148,24 113685 7,669 241,57 1852,60 7,669 148,24 1136,85 7,669 150,61 1155,04 7,669 152,72 1171,21
47| 2049233 |Bomr M8x30 | 1,000 116,80 116,80 1,000 256,48 256,48 1,000 116,80 116,80 1,000 118,67 118,67 1,000 120,33 120,33
48 | 2209281  |raiixa M8 ommmxoarmas w| 1,140 194,06 221,23 1,140 412,11 469,81 1,140 194,06 221,23 1,140 197,16 224,77 1,140 199,93 227,91
49 | 2015409  |Bont cnemmamkbii B5 3.407.1-143.8.39 wr.| 3,000 231,45 694,35 3,000 132,89 398,67 3,000 231,45 694,35 3,000 235,15 705,46 3,000 238,45 715,34
50 [ 2007359 |Ilaif6a mmockas 6 ormEKoBaHHAT w| 0050 169,79 8,49 0,050 302,03 15,10 0,050 169,79 8,49 0,050 172,51 8,63 0,050 174,92 8,75
51| 2011801 |Bomr Méx30 w| 1,600 147,86 236,58 1,600 185,28 296,45 1,600 147,86 236,58 1,600 150,23 240,36 1,600 152,33 243,73
52| 2316041 |raiika M6 ommmxoarmas w| 0,100 160,50 16,05 0,100 240,16 24,02 0,100 160,50 16,05 0,100 163,07 16,31 0,100 165,35 16,54
53| 2049224  |Bomr M10x60 | 0400 125,70 50,28 0,400 166,01 66,40 0,400 125,70 50,28 0,400 127,71 51,08 0,400 129,50 51,80
54| 2067480  |Bomr M10x40 oupmxopanmbit w| 0,200 149,50 29,90 0,200 241,57 48,31 0,200 149,50 29,90 0,200 151,89 30,38 0,200 154,02 30,80
55| 2223629  |Bomr M8x20 w| 0,100 142,18 14,22 0,100 168,61 16,86 0,100 142,18 14,22 0,100 144,45 14,45 0,100 146,48 14,65
56 | 2007439  |Taiika M12 omumxoparmas w| 7312 150,13 1097,75 7,312 132,86 971,47 7,312 150,13 1097,75 7,312 152,53 111531 7,312 154,67 1130,93
57| 2067481  |Bomr M12x40 oupmxopanmbit w| 3,640 147,82 538,06 3,640 240,16 874,18 3,640 147,82 538,06 3,640 150,19 546,67 3,640 152,29 554,33
58| 2007377  |Ilait6a mmockas 10nu ormEKoBaHHAS wl| 1,124 163,88 184,20 1,124 304,19 341,91 1,124 163,88 184,20 1,124 166,50 187,15 1,124 168,83 189,77




59| 2057187  |Bomr M10x30 oupmxopanmbit | 2,260 153,21 346,25 2,260 241,57 545,05 2,260 15321 346,25 2,260 155,66 351,79 2,260 157,84 356,72
60 | 2004231 |Bonr M8x25 omumKoBaHHEL 2,000 152,83 305,66 2,000 342339 6 846,78 2,000 152,83 305,66 2,000 155,28 310,55 2,000 157,45 314,90
61| 2286576 |raiixaM1s mr.| 32,000 7,03 224,96 32,000 12,79 409,28 32,000 7,03 224,96 32,000 7,14 228,56 32,000 7,24 231,76
62| 2060831 |Camopes 4,2x16 mpecemaitta, crepio | 1,000 170,39 170,39 1,000 331,99 331,99 1,000 170,39 170,39 1,000 173,12 173,12 1,000 175,54 175,54
63| 2025462 |Bonr M8x40 ommmKoBaHHEL x| 10,000 189,89 1 898,90 10,000 226,86 2 268,60 10,000 189,89 1.898,90 10,000 192,93 1929,28 10,000 195,63 1956,29
64 | 2025464 |Bomr M10x35 oupmxopanmbit x| 10,000 142,04 1420,40 10,000 198,10 1 981,00 10,000 142,04 1 420,40 10,000 14431 144313 10,000 146,33 1463,33
65| 2025465 |Bomr M10x50 oupmxopanmbit x| 13,000 148,24 1927,12 13,000 241,57 3140,41 13,000 148,24 1927,12 13,000 150,61 1957,95 13,000 152,72 1985,37
66 | 2025466 |Bomr M12x50 oupmxopanmbit x| 13,000 145,45 1890,85 13,000 241,57 3140,41 13,000 145,45 1890,85 13,000 147,78 1921,10 13,000 149,85 1948,00
67| 2264283  |Bomr M12x80 oupmxopanmbit w| 15,000 147,82 221730 15,000 210,51 3157,65 15,000 147,82 2217,30 15,000 150,19 2252,78 15,000 152,29 2284,32
68 | 2004231 |Bonr M8x25 omumKoBaHHELL w| 5,000 152,83 764,15 5,000 342339 17 116,95 5,000 152,83 764,15 5,000 155,28 776,38 5,000 157,45 787,25
69| 2007356 |Bonr M6x25 ommmKoBaHHEL w| 5,000 164,49 822,45 5,000 299,96 1 499,80 5,000 164,49 822,45 5,000 167,12 835,61 5,000 169,46 847,31
70 | 2007359 |IITait6a mmockas 6vm ormEKoBaHHAT | 2,000 169,79 339,58 2,000 302,03 604,06 2,000 169,79 339,58 2,000 172,51 345,01 2,000 174,92 349,84
71| 2007377 |Illaii6a mmockas 10ny ormExoBaHHAS | 1,000 163,88 163,88 1,000 304,19 304,19 1,000 163,88 163,88 1,000 166,50 166,50 1,000 168,83 168,83
72| 2007378 |IIlait6a mmockas 12y ormEKoBaHHAS | 1,000 154,79 154,79 1,000 300,23 300,23 1,000 154,79 154,79 1,000 157,27 157,27 1,000 159,47 159,47
73| 2007433 |IIlaif6a noockas 8y ormEKoBaHHAT | 1,000 170,54 170,54 1,000 305,08 305,08 1,000 170,54 170,54 1,000 173,27 173,27 1,000 175,69 175,69
74| 2007436 |raiixa M10 omumxoparmas w| 6,000 132,79 796,74 6,000 132,86 797,16 6,000 132,79 796,74 6,000 134,91 809,49 6,000 136,80 820,82
75| 2007438 |Bomr M12x60 oupmxopanmbit x| 10,000 148,73 1 487,30 10,000 241,57 2 415,70 10,000 148,73 1487,30 10,000 151,11 1511,10 10,000 153,23 1532,25
76 | 2007439  |raiixa M12 omumxoarmas w| 5,500 150,13 825,72 5,500 132,86 730,73 5,500 150,13 825,72 5,500 152,53 838,03 5,500 154,67 850,67
77| 2025457 |raiika M14 omumxoarmas x| 4,000 138,51 554,04 4,000 238,13 952,52 4,000 138,51 554,04 4,000 140,73 562,90 4,000 142,70 570,79
78 | 2316041 |raiixa M6 ommrxoarmas | 1,000 160,50 160,50 1,000 240,16 240,16 1,000 160,50 160,50 1,000 163,07 163,07 1,000 165,35 165,35
79| 2067481  |Bomr M12x40 oupmxopanmbit x| 10,000 147,82 147820 10,000 240,16 2 401,60 10,000 147,82 1478,20 10,000 150,19 1501,85 10,000 152,29 1522,88
80| 2007356 |Bomr M6x25 ommKoBaHHELL w| 0,500 164,49 82,25 0,500 299,96 149,98 0,500 164,49 82,25 0,500 167,12 83,56 0,500 169,46 84,73
81| 2287280 |Bomr M12x100 oupmxopanmbit | 1,000 138,38 138,38 1,000 365,20 365,20 1,000 138,38 138,38 1,000 140,59 140,59 1,000 142,56 142,56
82| 2256343 |Illaiica yremmennag 16 naryrmas mr.| 46,000 178,24 199,04 46,000 135,46 6231,16 46,000 178,24 8199,04 46,000 181,09 8330,22 46,000 183,63 8 446,85
83| 2256345 |Illaiica yremmennag 120 narysmas mr.| 46,000 45,29 208334 46,000 95,61 4 398,06 46,000 45,29 2083,34 46,000 46,01 2116,67 46,000 46,66 2146,31
84| 2025458 |raiixa M16 omumxoarmas w| 7,000 152,37 1 066,59 7,000 243,29 1703,03 7,000 152,37 1066,59 7,000 154,81 1083,66 7,000 156,98 1098,83
85| 2025467 |Ilaitoa mmockas 16 ormrxoBaHHAT | 2,000 149,56 299,12 2,000 293,33 586,66 2,000 149,56 299,12 2,000 151,95 303,91 2,000 154,08 308,16
86| 2217180  |Bonr M8x50 omumKoBaHHEL x| 3,000 116,90 350,70 3,000 309,10 927,30 3,000 116,90 350,70 3,000 118,77 356,31 3,000 120,43 361,30
87| 2366615 |Bomr M16x70 oupmxopanmbit w| 12,000 138,42 1661,04 12,000 171,58 2058,96 12,000 138,42 1661,04 12,000 140,63 1687,62 12,000 142,60 1711,24
88| 2116993  |Bonr crempamrELi B51 30820-12-49 wr.| 8,000 954,69 7637,52 8,000 479,55 3836,40 8,000 954,60 7637,52 8,000 969,97 7759,72 8,000 983,54 7 868,36
89 | 2321534  |Bonr crempamrELt 552 30820-12-49 wr.| 4,000 990,86 396344 4,000 484,71 1 938,84 4,000 990,86 3963,44 4,000 1006,71 4026,86 4,000 1020,81 4083,23
90 | 2020151 |Boxnr crenmamrELi B41 3.407.1-163.1-21 wr.| 4,000 361,64 1446,56 4,000 650,70 2 602,80 4,000 361,64 1 446,56 4,000 367,43 1 469,70 4,000 372,57 1490,28
91| 2020152  |Boxnr crenmamskedi B40 3.407.1-163.1-21 wr.| 4,000 332,70 1330,80 4,000 318,70 1274,80 4,000 332,70 1330,80 4,000 338,02 1352,09 4,000 342,76 1371,02
92| 2260801 |Bont cremmamy. C56 3.407.1-175.2-048-03 mr.| 12,000 120,27 14511,24 12,000 132534 15 904,08 12,000 1209,27 1451124 12,000 1228,62 14 743,42 12,000 1245,82 14 949,83
93| 2260813  |Bont cnemmamn. C55 3.407.1-175.2-048-02 wr.| 4,000 1177,46 4709,84 4,000 1327,29 530,16 4,000 1177,46 470,84 4,000 1196,30 4785,20 4,000 1213,05 4852,19
04 2225992  |limmmxa AMAx50 w| 11,000 231,71 254881 11,000 37,47 412,17 11,000 231,71 2548,81 11,000 235,42 2589,59 11,000 238,71 2625,85
95 [ 2300529  |BumT M4x8 omuEKOBAHHEL w| 2,500 0,57 1,43 2,500 318,70 796,75 2,500 0,57 1,43 2,500 0,58 1,45 2,500 0,59 1,47
96 | 2315916  |IIlaif6a mmockas 4nms ormrxoBaHHAT | 2,900 200,60 581,74 2,900 305,43 885,75 2,900 200,60 581,74 2,900 203,81 591,05 2,900 206,66 599,32
97| 2315877 |raiixa M4 ommmxoarmas x| 37,000 209,01 773337 37,000 540,19 19987,03 37,000 209,01 773337 37,000 212,35 7857,10 37,000 21533 7967,10
98 | 2315916 |IIlaif6a mmockas 4nm ormrxoBaHHAT x| 24,000 200,60 4814,40 24,000 305,43 733032 24,000 200,60 4814,40 24,000 203,81 4891,43 24,000 206,66 495901
99 | 2269663 |raiixa M5 omumxoarmas | 2,000 258,95 517,90 2,000 540,19 1 080,38 2,000 258,05 517,90 2,000 263,09 526,19 2,000 266,78 533,55
100| 2315877 |Taifxa M4 ouuHKoBarHas | 2,000 209,01 418,02 2,000 540,19 1 080,38 2,000 209,01 418,02 2,000 212,35 42471 2,000 21533 430,65
101| 2315917 |Bumr M5x12 ¢ IMIMEIp FOMOB. OIFHKOBAHHBL | 1,000 293,22 293,22 1,000 250,34 250,34 1,000 29322 29322 1,000 297,91 297,91 1,000 302,08 302,08




102| 2320857 |Bumr M4X6 olpHKOBaHHBI x| 10,000 2547,17 25 471,70 10,000 348,24 3 482,40 10,000 2547,17 25 471,70 10,000 2587,02 25 879,25 10,000 2624,16 26 241,56
103| 2330625 |Bumr M4x10 ompHKoBaHHBL x| 10,000 393,74 3937,40 10,000 335,97 3359,70 10,000 393,74 3937,40 10,000 400,04 4000,40 10,000 405,64 4056,40
104| 2271790 |DIN-peiixa 1000nm mwr.| 19,000 151,23 287337 19,000 188,14 3574,66 19,000 151,23 287337 19,000 153,65 2919,34 19,000 155,80 2960,21
105| 2304417 |Camopes 6,0x60 yHuBepcaILHBIt wr.| 100,000 1,69 169,00 100,000 2,70 270,00 100,000 1,69 169,00 100,000 1,72 171,70 100,000 1,74 174,11
106| 2349079 |Tampen LBH16 wr.| 2,000 292589 5851,78 2,000 2 665,05 5331,90 2,000 2925,80 5851,78 2,000 2972,70 594541 2,000 3014,32 6 028,64
107| 2014654 |Bomr M6x70 w| 5,000 164,64 823,20 5,000 213,52 1 067,60 5,000 164,64 823,20 5,000 167,27 836,37 5,000 169,62 848,08
108| 2035009 |Bomr M14x70 w| 5,000 135,51 677,55 5,000 206,38 1 031,90 5,000 135,51 677,55 5,000 137,68 688,39 5,000 139,61 698,03
109| 2043729 |Bomr M10x100 x| 3,000 128,23 384,69 3,000 134,42 403,26 3,000 12823 384,60 3,000 130,28 390,85 3,000 132,11 396,32
110| 2061886 |Bomr M8x70 w| 5,000 155,12 775,60 5,000 14,42 72,10 5,000 155,12 775,60 5,000 157,60 788,01 5,000 159,81 799,04
111| 2224223 |Bonr M16x100 w| 5,000 127,21 636,05 5,000 196,71 983,55 5,000 127,21 636,05 5,000 129,25 646,23 5,000 131,05 655,27
112| 2366370 |Bomr M10x120 oluHKoBaHHEL x| 4,000 144,28 577,12 4,000 185,92 743,68 4,000 144,28 577,12 4,000 146,59 586,35 4,000 148,64 594,56
113| 2304611 |Camopes 4,2x14 mpeccrmaiia, cBepio wr.| 5 000,000 0,28 1 400,00 5 000,000 3,98 19 900,00 5 000,000 0,28 1 400,00 5 000,000 0,28 1422,40 5 000,000 0,29 1442,31
114| 2007378 |Illaii6a miocKas 12MM OLMHKOBAHHAS w| 12,000 154,79 1857,48 12,000 300,23 3 602,76 12,000 154,79 1857,48 12,000 157,27 1887,20 12,000 159,47 1913,62
115| 2007436 |Taifxa M10 oupHKoBaHHas w| 36,000 132,79 4780,44 36,000 132,86 4782,96 36,000 132,79 4780,44 36,000 134,91 4856,93 36,000 136,80 492492
116| 2045473 |Bomnr M12x30 w| 60,000 156,76 9 405,60 60,000 206,07 12364,20 60,000 156,76 9 405,60 60,000 159,27 9 556,09 60,000 161,50 9 689,87
117| 2057187 |Bomr M10x30 OLMHKOBAHHBLH w| 60,000 153,21 9 192,60 60,000 241,57 14 494,20 60,000 15321 9192,60 60,000 155,66 9330,68 60,000 157,84 9 470,44
118| 2330762 |TIpopomoxa 3,0-O-U w| 60,000 99,04 5996,40 60,000 61,91 3 714,60 60,000 99,94 5996,40 60,000 101,54 6092,34 60,000 102,96 6177,64
119| 2370759 |Canopes kpobemsHEL 4,8x32 mect .RAL 5005 wr.| 1000,000 1,48 1 480,00 1,000,000 2,66 2 660,00 1.000,000 1,48 1 480,00 1.000,000 1,50 1503,68 1.000,000 1,52 1524,73
120| 2012504 |Bomr M16x55 x| 4,000 117,36 469,44 4,000 191,52 766,08 4,000 117,36 469,44 4,000 119,24 476,95 4,000 120,91 483,63
121| 2005452 | /froGems pavmsiit 10x152 mwr.| 10,000 10,47 104,70 10,000 37,61 376,10 10,000 10,47 104,70 10,000 10,64 106,38 10,000 10,79 107,86
122| 2005453 | /froGems pavmsiit 10x112 mwr.| 10,000 7,73 77,30 10,000 17,21 172,10 10,000 7,73 77,30 10,000 7.85 78,54 10,000 7,96 79,64
123| 2068795 |TBosms 4,0x100 w| 15,000 97,52 1 462,80 15,000 87,75 131625 15,000 97,52 1 462,80 15,000 99,08 1 486,20 15,000 100,47 1507,01
124| 2265229 |TBosms 4,0x120 x| 10,000 99,81 998,10 10,000 92,96 929,60 10,000 99,81 998,10 10,000 101,41 1014,07 10,000 102,83 1028,27
125| 2290944 |Camopes IIICTM 3,5x51 | 2,000 185,70 371,40 2,000 545,79 1001,58 2,000 185,70 371,40 2,000 188,67 377,34 2,000 191,31 382,63
126| 2300560 |Canopes 4,2x25 mpecamaii6a, ooTpeIi mr.| 300,000 0,40 120,00 300,000 2,93 879,00 300,000 0,40 120,00 300,000 0,41 121,92 300,000 0,41 123,63
127| 2019377 | /froSermb-reosmp 6x80 mr.| 80,000 1,88 150,40 80,000 3,32 265,60 80,000 1,88 150,40 80,000 1,91 152,81 80,000 1,94 154,95
128| 2122319 |Canopes 4,2x50 mpecamaii6a, ocTperi wr.| 100,000 0,63 63,00 100,000 3,17 317,00 100,000 0,63 63,00 100,000 0,64 64,01 100,000 0,65 64,90
120| 2277997 |TBosmp mmpeprsrii 4,5x120 w| 15,000 156,68 235020 15,000 144,22 216330 15,000 156,68 2350,20 15,000 159,19 2387,80 15,000 161,42 2421,23
130| 2255033 |/fo6ems-rBosms 6x60 25mT yr| 3,000 31,96 95,88 3,000 39,52 118,56 3,000 31,96 95,88 3,000 32,47 97,41 3,000 32,93 98,78
131| 2349304 |/[lroGerms pavmbit 8x120 mr.| 24,000 9,40 225,60 24,000 20,71 497,04 24,000 9,40 225,60 24,000 9,55 22921 24,000 9,68 232,42
132| 2230646 |Canopes 4,2x16 mpeccmaii6a, ocTpEIi x| 3,000 188,10 564,30 3,000 491,35 147405 3,000 188,10 564,30 3,000 191,11 573,33 3,000 193,79 581,36
133| 2301244 |Camopes IIICTM 3,5x32 uactad pespa OKCH, wr.| 1000,000 0,31 310,00 1,000,000 0,47 470,00 1.000,000 0,31 310,00 1.000,000 0,31 314,96 1.000,000 032 31937
134] 2255033 | /lroGems-rBosms 6x60 25mT yr| 3,000 31,96 95,88 3,000 39,52 118,56 3,000 31,96 95,88 3,000 32,47 97,41 3,000 32,93 98,78
135| 2080849 |/froGems-rosmp 4,5%60 ¢ maiitoit w| 5,000 341,01 1709,55 5,000 393,90 1 969,50 5,000 34191 1709,55 5,000 347,38 1736,90 5,000 352,24 1761,22
136| 2002460 |Bomr M10x40 mr.| 2 880,000 4,99 14371,20 | 2880,000 7,76 22348,80 2 880,000 4,99 1437120 | 2 880,000 5,07 14601,14 | 2 880,000 5,14 14 805,56
137| 2065442  |Illaii6a mpyxumHas 10vm mr.| 2 880,000 0,50 1 440,00 2 880,000 0,87 2 505,60 2 880,000 0,50 1 440,00 2 880,000 0,51 1 463,04 2 880,000 0,52 1483,52
138| 2007378 |Illaii6a miocKas 12MM OLMHKOBAHHAS | 2,600 154,79 402,45 2,600 300,23 780,60 2,600 154,79 402,45 2,600 157,27 408,89 2,600 159,47 414,62
139| 2007433 |Illaii6a IIocKas SMM OLIHKOBAHHAS w| 0,500 170,54 85,27 0,500 305,08 152,54 0,500 170,54 85,27 0,500 173,27 86,63 0,500 175,69 87,85
140| 2025462 |Bomr M8x40 oLMHKOBAHHELH w| 1,250 189,89 237,36 1,250 226,86 283,58 1,250 189,89 237,36 1,250 192,93 241,16 1,250 195,63 244,54
141| 2045487 |Bomr M16x80 x| 3,000 136,59 409,77 3,000 174,63 523,80 3,000 136,59 409,77 3,000 138,78 416,33 3,000 140,72 422,15
142| 2255884 |Bomr M10x25 OLMHKOBAHHELH | 2,000 231,59 463,18 2,000 241,57 483,14 2,000 231,59 463,18 2,000 23530 470,59 2,000 238,59 477,18
143| 2115193  |Taifxa M6 w| 0,700 137,25 96,08 0,700 267,88 187,52 0,700 137,25 96,08 0,700 139,45 97,61 0,700 141,40 98,98
144| 2115199 |Illaii6a mwiockas 6ym w| 0,700 169,79 118,85 0,700 280,98 196,69 0,700 169,79 11885 0,700 172,51 120,75 0,700 174,92 122,45




148
149
150
151
152

153
154
155
156
157

2113113
2217897
2025467
2030284
2025466
2025457
221794]
2225992
2328195
2330625
2025466
2300529
206083]

Bont M6x25

Bont M 10x70

W aii6annockas 16MM OLWHKOBaHHAsA
W ait6a nnockas 20Mm

BonT M ]2x50 OLMHKOBaHHbI i
FalikaM ]4 oyuHKoBaHHas

W aii6a npyxnHHaa 14mm

W nunbka AM4x50

Camopes 4,2x]5 npecclwaii6a, ocTpblit
BWUHT M 4Xx10 O4MHKOBaHHbI i

BonT M ]2x50 OLMHKOBaHHDbI i
BWUHT M 4X8 OL4MHKOBaHHbI i

Camopes 4,2x16 npecclwaii6a, ceepno

WTOrO no KBA 3 6e3 HAC

WTOrO no KBAL, KBA2, KBA3 6es HAC

HAC -20°/c

NTOro KBA1,KBA2, KBA3 c HAC

Otuer:

KT

KT

Kr

Kr

KT

KT

KT

Kr

Kr

KT

KT

KT

0,400
0,400
9,600
0,400
2,872
0,480
0,210
2,000
1,000
10,000
10,000
40,000

1,000

151,08
134,82
149,56
140,27
145,45
138,51
154,76
231,71

188,10

393,74

145,45
0,57

170,39

3a pacyeTHyl CTOMMOCTb /10Ta/3aKynKW NPUHATL cToMMocTb 13 KM Nel ot 25.09.2023r.
1 LleHa 6blna onpefeneHa Kak HavMeHbLUas CpeAn npeacTasneHHbIx TKI

2 B CTOMMOCTM N10Ta/3ayKNKIU MaTepranos/o60pyA0BaHNs BK/KOUEHb! JOCTABKa W BCE AOMOMHUTENbHbIE PacXoabl

CneypanucT 1-ii kateropun YJIMMTO cunvana ' Tam6oBaHepro™ MAO ""PocceTu LieHTp"

M. 0. HavanbHuKa YJ/IMMTO ¢unmana ""TambosaHepro™ MAO *'PocceTu LieHTp"

CornacoBaHo,

PykoBognTenb gnpekumn no normctmke n MTO MAO “PocceTtn LigHTp™

60,43
53,93
] 435,78
56,1
417,73
66,48
32,50
463,42

188,10
3 937,40
] 454,50

22,80
170,39

324 992,79

553 148.17
no 629,63

663 777,8(1

0,400
0,400
9,600
0,400
2,872
0,480
0,210
2,000
1,000
10,000
10,000
40,000

1,000

197,21
175,39
293,33
293,33
241,57
238,13
253,82
37,47
331,99
335,97
241,57
318,70

331,99

78,88
70,16
2 815,97
" 7,33
693,79
114,30
53,30
74,94
331,99
3359,70
2 415,70
12 748,00
331,99
416 14239
684 006,07

136 801,21
820 807,28

0,400
0,400
9,600
0,400
2,872
0,480
0,210
2,000
1,000
10,000
10,000
40,000

1,000

151,08
134,82
149,56
140,27
145,45
138,51
154,76
23],71

188,10

393,74

145,45
0,57

170,39

60,43
53,03
]1435,78
56,1
417,73
66,48
32,50
463,42

188,10
3 937,40
] 454,50

22,80
170,39

324 992,79

553 148,17
no 629,63

663 777.,8(1

0,400
0,400
9,600
0,400
2,872
0,480
0,210
2,000
1,000
10,000
10,000
40,000

1,000

153,50
136,98
151,95
142,51
147,78
140,73
157,24
235,42
191,11
400,04
147,78
0,58

173,12

61,40
54,79
]1458,75
57,0]
424,42
67,55
33,02
470,83
191,11
4000,40
1477,77
23,16
173,12
330 192,67
561 998,54

112 399,71
674 398,25

0,400
0,400
9,600
0,400
2,872
0,480
0,210
2,000
1,000
10,000
10,000
40,000

1,000

155,65
138,89
154,08
144,51
149,85
142,70
159,44
238,71
193,79
405,64
149,85

0,59
175,54

62,26
55,56
147917
57,80
430,36
68,49
33,48
477,43
193,79
4056,40
498,46
23,49
175,54

334 815,37
569 866,52
n3 973,30
683 839,82



